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— Vis & téte hexagonale de @ nominal 10 mm, au pas
métrique, longueur sous téte 50 mm.

Vis H, M10-50

M10].

- Vis a téte fraisée de @ nominal 10 mm, au pas
métrique, longueur téte comprise 50 mm.

Vis F S, M10-50
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- Vis a téte cylindrique, hexagonale et creuse, de g
nominal 10 mm, au pas métrique, longueur sous téte
50 mm.

Vis C HC, M10-50

M10

- Vis a téte cylindrique, fendue, de' g nominal 10 mm,
au pas métrique, longueur sous téte 50 mm.

Vis C §, M10-50

M10

— Vis sans téte a 6 pans creux, a bout plat, de &
nominal 10 mm, au pas métrique, longueur totale
50 mm.

Vis sans téte a bout plat HC, M10-50

o Ecrou hexagonal, de  nominal 10 mm, au pas
métrique:
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Rondelle elasthue ( ;Grower ») symboleW pour vis
de 2 10-mm.: 5 '
Rondene W10

RondeHe a dents extérieures, symbole DEC, pour vis -
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VIS D’ASSEMBLAGE: Désignation | 2/3

Identifier les principales vis d’ assemblage et connaitre leurs désignations.
REPRESENTATION Forme de la téte SYMBOLE PARTICULARITES

C! I . -5 . E p Q. 7 . ]
= . ﬁarﬁsan/ﬂa' s S T e e ‘
Emplol couranlt
A ) . 5c/rrZJoe aues: G/A'S‘ a/a/:s ma/eé%
_ W ; 5 cer/ orpes ¥

- |  ——-| CABREE Q s

2 ciritar done (o5 meronismes
wrnanls _non _profeies
—

S 5 y " o e w.
CYLNDIRIQUE, —‘2‘2&@5—&&&“ Lﬂé-éﬂ!it:
A _S/X FPRNS CH C — :L..é.a__.?ﬁ_ﬂ_ﬂ?

e Serraor aques un cle £7mn5 1./ Bfear )

CREUX é_m—z;//g/' cournnl.
7
FRAISEE Dinpnllres gormimawar ik lisde s
R Srx PH/VSFWC n ZE a 20 mm
CREUX Lmplor . pisers oM 00,554
/ 7 VA

CYLINDRI- 7)/0//1:/‘/5.5 nnmmalfx U/L/ /.Sas
CS /fd. 20 mm

QPUE v
T’-'}/Y.DUE‘ Serrfjp o ohrs av [aurmeurs

2 Diametres ndminguzx  whil ses !

By (] FENDUE e
.; ———— wex- | CLS 5=t
1

o 0155_5 Vol.)7d /na 5g£€

L ’ w ; fo) s/raaféar) ﬁ/g:/r/az/jc

- o Dizmiltres apmingu—r whlises *

FRASEE | = -
f-s Ao 2D
FENDUE A o Serrone moderd ou Burneia
o o Emalol : chce.s' m:f/ foarsses
[RAISEE /naﬁmrn/‘fﬁ L zlg/z: dnS N9s744
eZrove \FBS |12 )
BorBeLF A P
0"
Désignation normalisée : - 2
Exemple: Vis CHC, M8-40 - 22 E - - - ®
; , — S— = -
r\\c:nn (;Lq_ \ld’e_W\eV\ \’ - } i [— i 22 z
S:lym‘c:cltl. feome do \(k'\'é\—QCi 40 -
H N C 4\ Ld'«:(jup wi
.3)§am'é.\’m i [ Lﬁ'ﬁﬁw‘:ar &
Exercices: Ecrire les désignations normalisées des 2 vis représentées ci-dessous.
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ELEMENTS MECANIQUES NORMALISES ),

ot Désignorions e

ELEMENTS L DESIGNATION S e Y BLEMENTS DESIGNATION
VIS DE FIXATION Hm QP Qm  Cm Fendue Hc VIS DE PRESSION,
Ex. : Vis H, M12-50 i Ex. : Vis Hm, a cuvette, M1J2~50
“ rd .
g H Q CHc |Téte hexagonal:l F . OQI L ‘ i Tété ,Bofﬂ 2 t
ey ilet I.S. i -
S .= i " |_Téte ’Sans téte
- VisCHE, M16-60 Bout -
J - Vis Hc, a bout pointu, M10-30
- H= / I
Téte cylindrique a 6 pans creux.
R Téton - Vis sans téte, a fente, M8-25
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Plat Pointu Cuvette Zour  long

::_LJD E Ordinaire CLAVETTES INCLINEES
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Ex. : Clavette a talon ordinaire

e ) - 14 x 9 » 40
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Téte fraisée, angle 90°

W @ - Vis autotaraudeuse, téte R, & :
P empreinte crucitorme, SP, taille 7, §

- Vis g, M12-45
L W D\ L
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1] m q% w L=254 i 1 Bouts CLAVETTES PARALLELES
g - | el - Vis 2 bois ) i :E droita Ex. : Clavette paralléle, a bouts ]
Q R F/90 / A \ - ronds 12 x 8 x 40 ;
’ Téte fraisée, @ L - T el - : é t i

bouts ronds 12 x 8 x 90

[11]:11 H - lr}ll l D - Clavette paralléle fixée, a

ECROUS
1 Ex. : Ecrou H, M12

Filet1.50 @
Hi Hh B
. orgne H : hexagonal usuel

Hm : bas

" = Hh : haut
HK : a créneaux
Q :carré

- Clavette bateau 12 x 8 x 60

HK  HK dégagé Q c C : cylindrique
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CLAVETTES TANGENTES
Ex. : Clavette ronde 10 x 40

— ¥ |" T

- Clavette vélo de 9

| I | I BOULONS
H Q Ex. : Boulon H, M12-70, écrou H.
- » | Boulon RE, M12-50, écrou H
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M Z : étroite,; M : Moyenne ;
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L : large ; LL : trés large ; - {
L e o — U :usinée; N : brute g
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Ex. : Rondelle W12
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W pE | Rondelle GROWER série courante.
WZ : réduite ; WL ; forte
DF
- Rondelie a dents DE 12
- | - Rondelle & dents DF 12
_@ - Rondelle BELLEVILLE de 14
- Frein rectangulaire de 12,
: en tdle. . i
J ‘k - Frein 2 ailerons de 12.
- Frein a ailerons perpendiculaires
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g | . Ex. : Rivet C10-30
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- Roulement 40BC02]
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_1 y rouleaux coniques
+ + + BUTEES A BILLES
Ex. : Butée simple 40 TA02
TA T0C Butée double 40 TDC 02

-
R _l_ cl F/90 | téteplate @ L

Rb
- Rivet foré F/90f 10-30
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/
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ROULEMENTS ET BUTEES
A AIGUILLES
Ex. : Roulement NEA 20X 72
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